



**Общероссийская общественно-государственная
организация
АССАМБЛЕЯ НАРОДОВ РОССИИ
Саратовское региональное отделение**

«01» марта 2025 г.

Положение

Международного конкурса национального костюма, творчества и красоты

«Мисс Навруз Мира 2024»

При поддержке Правительства Саратовской области и Общественной палаты Саратовской области

Организаторы: Саратовское региональное отделение Общественно-государственной организации «Ассамблея народов России», Общественная палата Саратовской области, ООО «Хрустальная корона».

В 2009 году Навруз был включен ЮНЕСКО в репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества. А в 2010 году Генассамблея ООН объявила 21 марта Международным днем Навруза и призвала все страны прилагать усилия для популяризации в мире этого древнего праздника.

На территории Саратова и Саратовской области празднование народного праздника «Навруз» стало традиционным, при поддержке правительства Саратовской области и Саратовского регионального отделения Общественно-государственной организации «Ассамблея народов России».

Празднование дня весеннего равноденствия с активным участием в нем молодежи – это прекрасная возможность для того, чтобы восстановить душевный баланс, выразить любовь и уважение семье, представителям старшего поколения, а также отдать должное великому наследию наших предков, вызывающему восхищение и гордость, познакомиться с богатой культурой различных народов, демонстрируемой участницами конкурса.

Это новые возможности для развития внутреннего туризма и привлечение туристов в Саратовскую область, возрождение уважения к национальным традициям и старшему поколению, а также привлечение инвестиций в этнокультуру.

Международный конкурс национального костюма, национальной культуры, творчества и красоты «Мисс Навруз Мира 2024» направлен на воспитание взаимоуважения представителей разных народов, на создание благоприятной атмосферы, дружбы, гостеприимства и привлекательности Саратовской области для туризма и инвестиций в культуру для сохранения самобытности традиций народов, проживающих в Саратовской области.

В Саратовской области живут представители более 136 национальностей, и действует десятки национально-культурных объединений.

Цели и задачи конкурса: Распространение идеи дружбы и взаимопонимания народов через обмен культурными ценностями и преемственность традиций, и их уважение.

- изучение национального костюма через реконструкцию национальных костюмов, обрядов, истоков народного творчества.

- формирование чувства патриотизма, и любви к родной земле через уважение национальных традиций и их творчество.

- повышение престижа Саратовской области как одного из самых дружных и гостеприимных регионов РФ, через знакомство с многонациональным колоритом народов проживающих в регионе.

Дата и место проведения: Конкурс будет проходить 1 апреля 2025 г. в Саратовском государственном академическом театре драмы имени И.А.Слонова. Саратов, начало в 15:00 ч.

Организационный сбор: 1300 р (на приобретение личной атрибутики каждой из участниц– ленты, рамки, дипломы и т.д.), оплачивается после выставления счета.

Общество с ограниченной ответственностью "Хрустальная корона"

ИНН: 6453006555

КПП: 645001001

Счет: 40702810712550008058

в Филиал "Корпоративный" ПАО "СОВКОМБАНК" (г. Москва)

к/с 30101810445250000360, БИК 044525360

Телефон для консультации 8-917-981-10-10

Конкурсные выходы:

1 выход – не более 3 минут.

«Визитная карточка в национальном или народно-стилизованном костюме»

Представление блюда национальной кухни, костюмированный постановочный творческий номер; вокал, хореография, театральная постановка и т.д. В котором прочитывается национальный стиль или принадлежность к народности, раскрывается выбранная тема образа. Можно приготовить видео ролик или рассказ о себе, о своей исторической Родине, о своем народе, поздравление с праздником, праздничное национальное блюдо, сувенир, подарок от страны, края, Республики, города или от себя, например, сувенир символизирующий край или город участницы, которые передается в жюри во время выступления.

Для усиления эффекта творческого шоу участница может задействовать в номере группу поддержки.

При себе иметь флэшку с музыкой для номера сдается звукорежиссёру в день конкурса.

Блюда национальной кухни будут оцениваться отдельно.

2 выход – «Дефиле в вечерних платьях»

Постановочное шоу. Участнице нужно приготовить торжественное длинное сценическое платье.

Выступление конкурсантов оценивает жюри, состав которого определяется организаторами.

Каждая участница получает дипломы и подарки.

Организационные вопросы.

Оргкомитет конкурса оставляет за собой право внесения изменений по времени и месту проведения конкурсных программ, мероприятий.

Репетиционное время конкурсантам гарантируется.

Запись видео и фото производятся организаторами конкурса и приобретаются конкурсантами по предварительной заявке

Приглашаются все желающие оказать спонсорскую помощь в проведении конкурса. Гарантируется реклама спонсора во время проведения конкурса. Разрешается вносить благотворительные взносы кампаниям, фирмам, отдельным представителям деловых кругов.

Заявки на участие принимаются до 20.03.2025 на e-mail: hcorona@mail.ru

Дата и место репетиций: 21 и 28 марта в 15:00 до 17:00 часов, в зале СГЮА, ул. Чернышевского, 104, Саратов.

При себе иметь обязательно сменную обувь!

Контакты оргкомитета:

8927-277-09-44 – Председатель оргкомитета конкурса, председатель жюри конкурса, председатель Общественной палаты Саратовской области, председатель Саратовского регионального отделения Ассамблея народов России, профессор - Шинчук Борис Леонидович.

8-917-982-10-10 – Директор конкурса Антонов Петр Петрович,

8-917-981-10-10 – Координатор, режиссёр конкурса Антонова Наталия Александровна.

**Председатель регионального отделения
Саратовской области
ОГО «Ассамблея народов Россия»**

Б.Л.Шинчук